

# 澳大利亚8名儿童家中遇害

年龄在1岁半至15岁之间



案发现场

据中新社电 澳大利亚警方19日证实,在澳大利亚昆士兰州凯恩斯市郊区的一民宅中发现8名儿童被刺死,年龄在1岁半至15岁之间,还有一名34岁的妇女受伤。

警方接到报案后,赶到这处位于凯恩斯郊区曼努拉的穆雷街民宅,已经封锁了街道,开始调查这起案件。警方已设立了一个调查中心,凯恩斯市的犯罪调查组、儿童保护调查组等已到达现场。目前,尚未查明犯罪嫌疑人。

有调查人员表示,整个犯案现场十分“骇人”,就像恐怖电影场景。他们正在还原犯罪现场。警方称,警方已将犯罪现场封锁,还调配了该区最资深的犯罪调查专家抵达现场,正在对事件展开调查,部分路段已经关闭。

据当地媒体报道,这位受伤的34岁妇女是遇害儿童的母亲,8名儿童是兄弟姐妹。这家另一名20岁的儿子回

到家后发现自己的弟弟妹妹们遭到杀害,非常悲痛,大家在安慰他。这一出事家庭与其他亲戚的关系非常亲密,现场有大约20至30人,感到震惊和悲伤,在相互安慰。

但警方还没有证实这8名受害儿童是不是属于同一家人。那名受伤的妇女伤势稳定,正在协助警方调查。

昆士兰州州长纽曼表示,对凯恩斯市发生的悲剧感到震惊,为受害者祈祷,并希望昆州民众向所有需要帮助的人伸出援手。

据悉,当地时间19日中午12点半,当地警方接到报警电话,称有人犯案。警方表示,局面已经得到控制,公众不要过度恐慌。

曼努拉距离凯恩斯市中心仅有4公里,犯罪事件频发。凯恩斯市是通往澳大利亚著名旅游胜地大堡礁的门户。

## 美报告披露特工处问题重重

建议加高白宫的围栏

据新华社电 美国一个独立审查团18日发布报告,认为负责白宫安全的特工处有一系列问题亟待解决,建议首先加高白宫的围栏,然后加强特工处的领导。

9月19日,一名名叫奥马尔·冈萨雷斯的美军老兵擅闯白宫。他翻栏而入,穿过草坪,直至进入白宫门厅后才被警卫制服。美国国土安全部部长杰·约翰逊下令组建一个4人组成的独立审查团,调查这一事件。

这份审查报告首先“强烈”建议将白宫的围栏增高4英尺(约合120厘米)或5英尺(150厘米),并建议围栏顶部向外弯曲。国土安全部先前发布的报告显示,目前白宫围栏高2米。

不过,报告指出,特工处的“顽疾至深”,白宫安保问题不是修修围栏就可以解决。

有报道说,特工处长久以来“固步自封”。特工处多名特工告诉审查团,他们需要一个强有力的领导。报告建议,胜任特工处的新领导应从外处调任,不受特工处的传统和人脉关系所羁绊。

“白宫翻墙”事件发生后,时任特工处处长朱莉娅·皮尔逊于10月1日辞职。

报告还指出,特工处由于人手不够产生一系列问题,如工作权限不清、经常加班、无法接受日常培训。报告建议增加至少85名特工和200名便衣特工。

约翰逊认为,这份审查报告给特工处的建议“精明、周密且公平合理”。报告公布后,即将就任美国监督和政府改革委员会主席的共和党人贾森·查菲茨承诺将在国会针对特工处展开独立审查。

## 两只普京放生虎返回俄罗斯

据中新社电 中国国家林业局18日确认,俄罗斯总统普京放生的两只东北虎“库贾”与“乌斯京”在中国境内活动后,分别于8日和14日安全返回俄罗斯,未发生伤人伤虎事件。

今年5月,普京在俄阿穆尔州放生了“库贾”、“伊洛娜”和“鲍里亚”三只东北虎。6月,俄方在犹太自治州放生了“乌斯京”和“斯维特拉雅”两只东北虎。其中,“库贾”和“乌斯京”分别于10月和11月越过中俄边境进入中国境内。

据中国林业部门检测,东北虎“库贾”于10月3日游过黑龙江(伊春市嘉荫县河口段)进入中国境内,在黑龙江小兴安岭、森工林区等区域活动67天,

迁移活动范围超过2000平方公里,主要以捕食野猪和狍为生,12月8日安全返回俄罗斯境内。

另一只东北虎“乌斯京”于11月11日游过黑龙江进入黑龙江省黑瞎子岛,在黑瞎子岛、抚远县城周边等区域活动28天,活动期间频繁接近村屯扰民、捕食家禽家畜,林业部门采取多种防范和应急措施,诱其远离人员密集区向边境迁移,12月14日绕过黑瞎子岛中俄边境铁丝网,经抚远水道返回俄罗斯境内。

目前,全球野生东北虎数量不到500只,主要分布于俄罗斯远东地区、中国东北等地,在中国境内黑龙江省和吉林省共计有20多只。

## 美国华裔女孩开枪自尽

父母称因不堪种族霸凌

据中新社电 出生于中国、被美国夫妇领养的华裔女孩艾米丽·奥尔森,年仅13岁便以开枪自尽的方式结束了豆蔻年华,她的葬礼将于19日在当地教堂举行。其养父母认为,女儿因不堪同学长期霸凌而自杀,正考虑对学区采取法律行动。

据《纽约每日新闻》报道,艾米丽出生于中国,2002年9个月大时被美国奥尔森夫妇领养,之后便和养父母居住在俄亥俄州的费尔菲尔德镇。艾米丽目前就读于当地中学,是七年级学生,于12月11日在家中自己房间开枪自杀身亡,整个社区都对此表示震惊。

镇警察局局长弗拉奇称,女孩并没有留下遗书,悲剧发生前也没有任何文字或信息显示她欲自杀的迹象。

父亲马克称,艾米丽自五年级开始受到同学言语、肢体及网络上的侮辱,其中部分是针对她的华裔身份进行攻击,这让原本成绩优异

的她开始故意考差,并透露出想转学的愿望。

“我不是说学校做错了什么,但我们正在寻找答案。”马克和妻子质疑学校和老师们本来能够阻止女儿做傻事,但却对此漠不关心。他指出,“我不是想挑起事端,因为学校里有很多留言,我们需要一个说法。”

对此,校方女发言人吉娜回应称,学校相当重视霸凌议题,但没有从艾米丽、老师或其他同学处接获任何关于死者被欺凌的投诉,且否认此次悲剧与种族因素有关。她强调,此前曾有过一次与艾米丽相关的欺凌报告已经得到令其家庭满意的解决。

一名亲近艾米丽的同班同学马塞尔表示,“她(艾米丽)随时都保持微笑,看起来总是那么开心,很难料想到会发生这样的事。”警方与校方目前仍在进一步调查厘清此案。艾米丽的葬礼将于当地时间19日在当地社区教堂举行。

## 联大通过朝鲜人权决议

将朝鲜提交国际刑事法院

星报综合报道 联合国大会12月18日通过决议,将朝鲜提交国际刑事法院(ICC),使其领导人面对反人类罪的指控。这是联大连续第10年通过相同的决议,但今年敦促安理会将朝鲜人权问题移交国际刑事法院(ICC),严厉程度前所未有。

中国外交部此前已多次指出,中方一贯主张各国通过建设性对话与合作处理人权领

域的分歧,反对将人权问题政治化和借人权问题向别国施压。

据韩联社和共同社报道,联合国大会18日在纽约联合国总部召开全体会议,就由欧盟、日本等60个国家提交的朝鲜人权决议案进行投票表决,日本、欧美各国等116国投了赞成票,中国、俄罗斯、古巴等20国反对,53国弃权。



### 食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天